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Σε ορισμένα αποσπάσματα του κειμένου αυτό δεν αναφέρεται ρητά. Για να απεικονίσει καλύτερα ορισμένα 

φαινόμενα, χρησιμοποιεί την περιγραφή της δυαδικότητας και τον υπολογισμό του επίγειου χρόνου, έχοντας 

εξαντλήσει τα πάντα, και έτσι καταλήγει στην δυαδικότητας. Ορισμένα φαινόμενα περιγράφονται με τον πιο 

κατανοητό τρόπο. Εστιάζω κυρίως στις ανοδικές γραμμές. Όσοι έχουν το κείμενο να καταλάβουν,  θα καταλάβουν 

χωρίς πρόβλημα. Το κείμενο πρέπει να διαβαστεί από καρδιάς. 

 

(1) 

Πρώτον, μια συνθετική περίληψη Μαΐου (και τέλος Απριλίου).  

Μάιος – σε σύγκριση με τους προηγούμενους μήνες, ήταν πολύ πιο διακριτικός, αν και ήταν γεμάτος με μεγάλο 

αριθμό διαδικασιών που σχετίζονται με την ανάπτυξη προσωπικής δύναμης και σχέσεων. Συνθετικά, στις 

ενέργειες, η προηγούμενη περίοδος ήταν η εξής:  
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20/04 – 27/04 – πραγματοποιήθηκε ένας πολύ δυνατός καθαρισμός του Διαστήματος από μοτίβα χαμηλών 

κραδασμών. Ήταν σαν αναρρόφηση. Μετά από αυτό (από τις 22 Απριλίου), υπήρξε μια ισχυρή φόρτιση του 

χώρου με μια άλλη μερίδα ενεργειακών κωδίκων και ένα συλλογικό άλμα σε υψηλότερο επίπεδο συνείδησης. 

Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου ήταν δυνατό να βιώσει κανείς πολύ έντονα όνειρα, αλλά υπήρχε επίσης 

ένα πεδίο χαμηλής δόνησης που δημιουργήθηκε από μεμονωμένα πεδία, το οποίο στη συνέχεια - σε συλλογικό 

επίπεδο - μετατράπηκε σε Φως (26/04). Σε σωματικό επίπεδο, πολλοί άνθρωποι μπορεί να έχουν βιώσει 

συμπτώματα γρίπης κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, καθώς και πονοκεφάλους και προβλήματα με τα 

ιγμόρεια. 

28/04 – 11/05 – εμφανίστηκαν ενέργειες στο διάστημα, σκοπός των οποίων ήταν να ενεργοποιήσουν και να 

ενισχύσουν τη ροή ενέργειας μέσω του τσάκρα της καρδιάς στους ανθρώπους (αυτό έγινε ιδιαίτερα έντονα 

αισθητό στις 02/05). Αυτή η ενέργεια προκαλούσε ένα αίσθημα ελαφρότητας και μεγαλύτερο άνοιγμα προς τους 

άλλους ανθρώπους. Αυτή η ενέργεια θα έχει επίσης μεγάλη σημασία στις διαδικασίες του Ιουνίου για τις οποίες 

γράφω σε αυτήν την έκθεση.  

12.05 – 14.05 – ήταν μια αρκετά ενεργειακά έντονη περίοδος, στόχος της οποίας ήταν να δημιουργήσει μια 

«κίνηση προς τα εμπρός» στους ανθρώπους (παρά την αντίσταση του εγω-νου, ο οποίος «του αρέσει αυτό που 

ξέρει»). Αυτή τη στιγμή υπήρξε επίσης μια ενεργοποίηση ενός βαθύτερου επιπέδου όρασης του τρίτου ματιού 

και ροής ενέργειας μέσω του τσάκρα του στέμματος. Στις 13 Μαΐου, υπήρξε μια ισχυρή έκλαμψη X1.2 και μια 

μέρα αργότερα μια ακόμη πιο ισχυρή έκλαμψη X2.7. Σε σωματικό επίπεδο, ήταν πιθανές παθήσεις του πεπτικού 

συστήματος, διαταραχές στην αίσθηση της ισορροπίας και δυσκολία στη γείωση αυτή την περίοδο, αλλά και 

δερματικά προβλήματα (αυξημένη ξηρότητα του δέρματος). 

15.05 – 18.05 – στο διάστημα παρατήρησα ενέργειες που ενδυνάμωναν το τσάκρα του λαιμού στους ανθρώπους, 

κάτι που σχετίζεται με τις διαδικασίες για τις οποίες γράφω σε αυτήν την έκθεση για τον Ιούνιο. Κατά τη διάρκεια 

αυτής της περιόδου, μπορούσε κανείς να παρατηρήσει μεγάλη ευκολία στη σαφή διατύπωση των σκέψεών του, 

καθώς και μια ευκολότερη διαισθητική σύνδεση με πολυδιάστατα επίπεδα. Αυτή η διαίσθηση θα συνεχίσει να 

αυξάνεται τις επόμενες εβδομάδες. 

 

(2) 

Η πρώτη διαδικασία που θα εμφανιστεί στα τέλη Μαΐου και θα είναι παρούσα την πρώτη εβδομάδα του Ιουνίου 

θα είναι η διαδικασία μετασχηματισμού του προσωπικού νοητικού χώρου. Αυτός ο χώρος αλλάζει σαφώς τη 

δομή του, κάτι που θα οδηγήσει σε μια υποκειμενικά αισθητή επιβράδυνση/διακοπή των εισερχόμενων σκέψεων. 

Αυτή η διαδικασία σχετίζεται στενά με τη μεταφορά της συνείδησης στο ηλιακό πλέγμα, η οποία πρόκειται να 

ολοκληρωθεί συλλογικά έως το 2027 (για την οποία έγραψα σε προηγούμενες ενεργειακές εκθέσεις). Τον Ιούνιο, 

πολλοί άνθρωποι θα έχουν μια εντελώς νέα εμπειρία μιας πραγματικής κατάστασης αδράνεια της σκέψης. 
Αυθεντική «μη σκέψη». 

Αυτή η κατάσταση συνδέεται με την αυθεντική ύπαρξη στην εμπειρία, στο ΤΩΡΑ. Δεν έχει καμία σχέση με την 

επεξεργασία πληροφοριών μέσω του νου και της νοητικής σφαίρας. Αφορά αποκλειστικά το συναίσθημα. Αλλά 

αυτή η κατάσταση μπορεί – ειδικά όταν βιώνεται για πρώτη φορά – να είναι κάτι που είναι πραγματικά 

ανησυχητικό γιατί είναι εντελώς καινούργιο και προηγουμένως άγνωστο.  
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Η αλλαγή στον προσωπικό νοητικό χώρο αποσκοπεί – σε ενεργειακό επίπεδο – στην ενίσχυση της ύπαρξης στο 

ΤΩΡΑ και στην είσοδο σε μια κατάσταση συναισθήματος, πολυδιάστατης σύνδεσης με όλα όσα υπάρχουν και σε 

πλήρη συγχρονισμό με την προσωπική μήτρα γέννησης (που σημαίνει πραγματοποίηση της αυθεντικής 

πνευματικής πορείας για μια δεδομένη ενσάρκωση).  

Στην πράξη, αυτή η διαδικασία μπορεί να προκαλέσει – αφενός – αύξηση της προσωπικής δύναμης και 

υποστήριξη για την εκδήλωση της Προσωπικής Κυριαρχίας στη ζωή (βλ. την έκθεση Απριλίου 2025), αλλά από 

την άλλη μπορεί να προκαλέσει ένα αίσθημα ψυχικής νωθρότητας, υπερφόρτωσης από εργασίες ή ακόμα και «μη 

τήρησης του ρυθμού». Ωστόσο, αυτή είναι μόνο μια ψευδαίσθηση που προκύπτει από το γεγονός ότι ο 

προηγούμενος τρόπος «λειτουργίας» στην υλική πραγματικότητα έχει «απενεργοποιηθεί» και τώρα χρειάζεται 

χρόνος για να μάθουμε να λειτουργούμε με έναν εντελώς νέο τρόπο.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ  ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ: Αυτός ο νέος τρόπος αντίληψης, που σχετίζεται με τη μεταφορά της 

συνείδησης από το νοητικό στρώμα στο ηλιακό πλέγμα (και το συναίσθημα), συνδέεται επίσης με την 

ενεργοποίηση του τρίτου ματιού και την πρόσβαση σε άμεση γνώση που βασίζεται στις σωματικές αισθήσεις 

και την εξωαισθητηριακή αντίληψη (π.χ. πρόγνωση, διόραση, διαισθητικότητα, κ.λπ.). Είναι η πρόσβαση στη 

σοφία της ζωής πέρα από τις εξωτερικές πληροφορίες. Είναι επομένως πολύ πιο «αποτελεσματική» από την 

προηγούμενη μέθοδο που σχετίζεται με την τυπική σκέψη και την απόκτηση εξωτερικής γνώσης (επιπλέον 

παραμορφωμένης από το εγώ-νου). 

 

(3) 

Η αλλαγή στον προσωπικό νοητικό χώρο και η πρόσβαση στην άμεση γνώση (σοφία ζωής) σχετίζεται επίσης με 

τη δεύτερη διαδικασία που μας περιμένει τον Ιούνιο. Αυτό έχει να κάνει με εντελώς νέες δυνατότητες όσον αφορά 

την πρόσβαση στη μνήμη. Συγκεκριμένα, πρόκειται για τη διαδικασία της πολυδιάστατης βίωσης της μνήμης.  

Μέχρι τώρα, η μνήμη – που ανακαλείται συχνότερα από τη νοητική σφαίρα – επέτρεπε την αναπαραγωγή μιας 

συγκεκριμένης ακολουθίας γεγονότων ή την πρόσβαση σε συγκεκριμένες πληροφορίες, αλλά καταγραφόταν 

κυρίως από το εγώ-νου σε μια συγκεκριμένη στιγμή (και τις ερμηνείες που προκύπταν σε αυτή τη βάση, τους 

μηχανισμούς αντίδρασης, τα συναισθήματα κ.λπ.). Μπορεί να ειπωθεί ότι αυτός ο τύπος μνήμης ήταν 

αποσπασματικός και μονόπλευρος (σχετιζόμενος με το άτομο και την – από το επίπεδο του εγώ-νου – συνειδητή 

ή ασυνείδητη αντίδρασή του σε μια δεδομένη κατάσταση). 

 Αυτή τη στιγμή, αυτή η μνήμη αλλάζει εντελώς. Φυσικά, θα εξακολουθεί να είναι δυνατή η ανάκληση μιας 

συγκεκριμένης ανάμνησης, αλλά αυτή τη φορά η πρόσβαση είναι ανοιχτή στην πλήρη εμπειρία αυτής της 

ανάμνησης (πέρα από το εγώ-νου). Αυτό παρέχει μια ενεργητική αναγνώριση μιας παρελθούσας κατάστασης που 

είναι δύσκολο να εκφραστεί με λόγια, καθώς και ενσυναίσθηση για (και κατανόηση) όλες τις ενέργειες, τα 

συναισθήματα, τις αντιδράσεις, τις προθέσεις κ.λπ. που ήταν παρόντα εκείνη τη στιγμή, ακόμη και από την οπτική 

γωνία των άλλων συμμετεχόντων στην κατάσταση. Αυτό όχι μόνο επιτρέπει τη ριζική διορατικότητα και την 

πλήρη κατανόηση (ενσωμάτωση των διδασκαλιών που απορρέουν από εκεί), αλλά δίνει επίσης τη δυνατότητα 

απελευθέρωσης ενεργειακών μπλοκαρισμάτων από το σώμα, τα οποία δημιουργήθηκαν ως αποτέλεσμα 

συγκεκριμένων σκέψεων και συχνά ασυνείδητων αντιδράσεων. Η ενέργεια που ανακτάται με αυτόν τον τρόπο 

μπορεί στη συνέχεια να επιστρέψει πλήρως στην κατάσταση ΤΩΡΑ.  
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ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ (αλλά προφανής) ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ (ως υπενθύμιση): Οι ασθένειες προκαλούνται από ενεργειακά 

μπλοκαρίσματα στο σώμα. Με τη σειρά τους, αυτά τα μπλοκαρίσματα εμποδίζουν τη φυσική και ελεύθερη ροή 

της ζωτικής ενέργειας στο σώμα. Αυτό δεν είναι δυνατό όταν η ενέργεια παγιδεύεται σε μια συγκεκριμένη 

κατάσταση (λόγω της συναισθηματικής και συχνά ασυνείδητης αντίδρασης του εγώ-νου). Μεταφορικά, μπορεί 

να συγκριθεί με μια γέφυρα γεμάτη τρύπες ή έναν δρόμο που εμποδίζει την ομαλή κίνηση προς τα εμπρός. Όσο 

ένα άτομο προσπαθεί να «κατανοήσει» μια δεδομένη κατάσταση αποκλειστικά με το μυαλό του, δεν είναι σε 

θέση να παραδοθεί πλήρως στη ροή της ζωής, επειδή εξακολουθεί να είναι κολλημένο στο παρελθόν και στη 

νοητική σφαίρα και σκέψη. Δεν αναγνωρίζει την Ανώτερη Τάξη. Επομένως δεν μπορεί να βρίσκεται στην καρδιά 

και στο συναίσθημα. Η παράδοση με εμπιστοσύνη είναι η πράξη του να αφήνεις πίσω σου το παρελθόν και να 

το αποδέχεσαι για αυτό που είναι. Μόνο τότε μπορεί να αναδυθεί η πλήρης κατανόηση (όχι μέσω του εγωιστικού 

νου, αλλά μέσω της καρδιάς). Αυτή η διαδικασία είναι το πρώτο βήμα προς την επούλωση.  

Ο Ιούνιος φέρνει ενέργειες που επιτρέπουν μια πολυδιάστατη εμπειρία μνήμης, η οποία θα επιτρέψει σε 

πολλούς ανθρώπους να ξεκλειδώσουν ενέργεια που έχει παγώσει εκεί (συχνά για πολλά χρόνια). Μπαίνοντας 

έτσι σε μια πραγματική και μερικές φορές άμεση θεραπευτική διαδικασία (και του σώματος). 

 

(4) 

Αυτή η πολυδιάστατη εμπειρία μνήμης και το επακόλουθο ξεκλείδωμα ισχυρών ενεργειακών αποθεμάτων θα 

επιφέρει αυτόματα μια άλλη διαδικασία τον Ιούνιο, η οποία είναι η εμπειρία της ταχείας βελτίωσης των 

υπαρχουσών (και τις περισσότερες φορές όχι πλήρως αποτελεσματικές) θεραπευτικές διαδικασίες. Αυτό 

ισχύει όχι μόνο για το φυσικό σώμα, αλλά μπορεί επίσης να αφορά τη συναισθηματική και νοητική σφαίρα. 

Ανεξάρτητα από την περιοχή, αναφέρεται στην υγεία με την ευρεία έννοια. 

Αυτή η ανακάλυψη υγείας μπορεί να πάρει πολύ διαφορετικές μορφές για διαφορετικούς ανθρώπους. Για 

κάποιους μπορεί να είναι μια κυριολεκτικά στιγμιαία (ή ταχέως προοδευτική) επούλωση, αλλά για άλλους μπορεί 

να οφείλεται σε ορισμένες συνθήκες που επιτρέπουν τη λήψη συγκεκριμένων ενεργειών για την επούλωση της 

θεραπείας. Μπορεί, για παράδειγμα, να είναι τελικά η σωστή αναγνώριση της αιτίας ή η εμφάνιση μιας 

κατάστασης που δίνει τελικά χώρο και ευκαιρία για ανάκαμψη. Είναι ενδιαφέρον ότι αυτή η διαδικασία αφορά 

παλαιότερες χρόνιες παθήσεις που ήταν δύσκολο ή αδύνατο να αλλάξουν. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Ειδικά στα τέλη Μαΐου και τον Ιούνιο, αξίζει να είστε προσεκτικοί στα αναδυόμενα σήματα και 

σημάδια από το διάστημα. Το θέμα είναι να τα αναγνωρίσουμε σωστά και να αντιδράσουμε κατάλληλα. Αυτό 

που αποκτά κρίσιμη σημασία εδώ είναι η γνώση της ενεργειακής στρατηγικής κάποιου και του τρόπου 

λειτουργίας της προσωπικής εξουσίας λήψης αποφάσεων, καθώς και η πρακτική ικανότητα χρήσης αυτής της 

προσωπικής σοφίας (βλ.: ψυχολογικό-ενεργειακό προφίλ). Η γνώση αυτών των μηχανισμών αποτελεί σήμερα 

το ενεργειακό αλφάβητο της ζωής, ενώ η άγνοιά τους σημαίνει αδυναμία αποτελεσματικής δράσης στη νέα 

ενεργειακή πραγματικότητα. Με απλά λόγια: πρέπει να «γνωρίζετε» πότε είναι η βέλτιστη στιγμή να 

επιδείξετε προσωπική πρωτοβουλία σε μια δεδομένη κατάσταση και κατεύθυνση, και σε τι αξίζει να 

εστιάσετε την προσοχή σας. 
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(5) 

Όσον αφορά το εξωτερικό υπόβαθρο, τα τέλη Μαΐου και Ιουνίου θα φέρουν περαιτέρω βαθύτερο χάος (εννοείται 

ως κατάσταση αναδιοργάνωσης μεταξύ των επόμενων καταστάσεων τάξης στο Διάστημα). Αυτό είναι ένα φυσικό 

μέρος της τεράστιας διαδικασίας εμφάνισης μιας νέας πραγματικότητας. Αυτό ισχύει τόσο για τον συλλογικό 

χώρο όσο και για τα ατομικά πεδία στους ανθρώπους.  

Το ενεργητικό υπόβαθρο δείχνει ξεκάθαρα ότι έχουμε μπροστά μας άλλη μια μερίδα απροσδόκητων γεγονότων 

σε παγκόσμια κλίμακα, συμπεριλαμβανομένου του ξαφνικού «τελειώματος» μακροχρόνιων θεμάτων που 

μέχρι τώρα έμοιαζαν «άθικτα». Παρόμοιες διαδικασίες θα πραγματοποιηθούν σε μεμονωμένα πεδία (και σε 

ορισμένα άτομα εμφανίστηκαν ήδη τον Μάιο). Ως εκ τούτου, τον Ιούνιο μπορούμε να περιμένουμε –λόγω 

ξαφνικών συνθηκών– ένα γρήγορο κλείσιμο επιλεγμένων θεμάτων και περιοχών (συμπεριλαμβανομένων των 

σχέσεων) που δεν επαληθεύονται ενεργητικά με τα νέα πρότυπα του Διαστήματος (βασίζονται σε μοτίβα 

τρισδιάστατης πραγματικότητας, ψευδαισθήσεις και εγωιστικό μυαλό).  

Ανάλογα με το προσωπικό επίπεδο συνειδητοποίησης κάποιου, αυτές οι καταστάσεις έκτακτης ανάγκης θα 

φέρουν διαφορετικούς βαθμούς κατανόησης. Από τη θλίψη και την αίσθηση της απώλειας, στη βαθιά αναγνώριση 

ότι με αυτόν τον τρόπο δημιουργείται ελεύθερος χώρος για να δημιουργηθεί κάτι νέο, βασισμένο σε υψηλότερα 

μοτίβα δόνησης. Στη γλώσσα του εγω-νου: για όλους – ανεξάρτητα από το επίπεδο συνείδησής τους – αυτές οι 

ξαφνικές καταστάσεις και οι μετατοπίσεις θα επιφέρουν βελτίωση στο ενεργειακό επίπεδο (αν και δεν θα 

είναι σε θέση το εγω-νου όλων να το αναγνωρίσει και να το καταλάβει αυτό). 

Αυτές οι ραγδαίες και απροσδόκητες αλλαγές αποτελούν φυσικό μέρος της δημιουργίας μιας εντελώς νέας 

πραγματικότητας για όλη την ανθρωπότητα. Σε πολλές περιπτώσεις, ωστόσο, για να δημιουργηθεί τελικά μια 

τέτοια πραγματικότητα, είναι απαραίτητο πρώτα να αποκαλυφθεί τι έχει κρυφτεί μέχρι τώρα και έτσι προκάλεσε 

μια κίνηση προς την καταστροφή. 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ: Όσο περισσότερο ένα άτομο είναι ακόμα ριζωμένο στο εγώ-νου και 

προσκολλημένο σε εξωτερικές πληροφορίες, τόσο περισσότερο μπορεί να βιώσει καταστάσεις σύγχυσης, 

αβεβαιότητας ή ακόμα και φόβου αυτή τη στιγμή. Η εμπειρία αυτού του τύπου αντίδρασης είναι ένα καλό κίνητρο 

για να στρέψετε την προσοχή σας προς τα μέσα.  

Υπάρχει ήδη στο διάστημα ( θα υπάρχει και τον Ιούνιο) ενέργεια που έχει ως στόχο την αποσταθεροποίηση. 
Πρόκειται για μια άκρως χαοτική ενέργεια, που ξεπερνά τα καθιερωμένα (επίσης κοινωνικά) όρια, με εκδηλώσεις 

κραδαστικών διαταραχών. Αν και μετά από πιο προσεκτική εξέταση αποδεικνύεται ότι έχει δύο εκδηλώσεις, τόσο 

εποικοδομητικές όσο και καταστροφικές. Από τη μία πλευρά, η αποσταθεροποίηση είναι απαραίτητη για να 

ξεμπλοκαριστεί και να απελευθερωθεί ενέργεια από όλες εκείνες τις περιοχές που δεν είναι πλέον σε 

ευθυγράμμιση με τις δονήσεις της Νέας Γης. Αυτό ισχύει για τα πάντα: από συστημικές λύσεις, μέσα από 

συγκεκριμένες καταστάσεις, ανθρώπους, συνήθειες, μέρη κ.λπ. Εδώ, αυτή η ενέργεια θα εκδηλωθεί τις επόμενες 

εβδομάδες μέσα από διάφορες απροσδόκητες καταστάσεις, γεγονότα ή ανθρώπους. Στόχος του θα είναι να 

εμπνεύσει τους ανθρώπους να αλλάξουν, επειδή θα φέρει απροσδόκητες ευκαιρίες ή έμπνευση. 
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Από την άλλη, η ίδια ενέργεια (ανάλογα με το επίπεδο συνείδησης) μπορεί επίσης να προκαλέσει 

αποσταθεροποίηση και κατά συνέπεια καταστροφή εκείνων των περιοχών και των χώρων που εξυπηρετούν 

τον άνθρωπο. Σε αυτήν την περίπτωση, μπορεί να εκδηλωθεί ως ένα έντονα χειριστικό πεδίο που αναγκάζει ένα 

άτομο να κάνει επιλογές και αποφάσεις που είναι δυσμενείς για αυτό. Σε αυτήν την περίπτωση, αυτή η ενέργεια 

μπορεί να εκδηλωθεί, για παράδειγμα, μέσω ανθρώπων που προτείνουν κάτι, ή πείθουν κάποιον να κάνει κάτι, 

δημιουργούν πίεση ή προσπαθούν να επηρεάσουν ορισμένες αποφάσεις ζωής (και σημαντικές). Ωστόσο, το 

κάνουν αποκλειστικά μέσα από το πρίσμα του προσωπικού συμφέροντος, το οποίο φυσικά είναι πολύ καλά 

συγκαλυμμένο. Αυτές μπορεί επίσης να είναι συγκεκριμένες καταστάσεις που δημιουργούν τεχνητά πίεση για 

γρήγορη λήψη απόφασης.  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ  ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 1: Το κλειδί για την σωστή δράση απέναντι σε αυτή την ενέργεια είναι το 

ηλιακό πλέγμα. Θα δείξει αναμφισβήτητα τις προθέσεις που απορρέουν από μια δεδομένη κατάσταση (από 

συγκεκριμένα άτομα) και το αποτέλεσμα οποιασδήποτε πιθανής υποταγής στην επιρροή αυτής της 

αποσταθεροποιητικής δύναμης. Είναι επίσης ενδιαφέρον ότι το ηλιακό πλέγμα είναι σε θέση να δείξει εκ των 

προτέρων (ακόμα και πριν συμβεί μια συγκεκριμένη κατάσταση στην υλική πραγματικότητα) ποια 

απόφαση (χωρίς να γνωρίζουμε ακόμη τη δεδομένη κατάσταση από το επίπεδο του εγώ-νου, επειδή δεν έχει 

ακόμη συμβεί) θα ήταν ωφέλιμη για ένα άτομο. Εάν το ηλιακό πλέγμα δίνει μια αίσθηση τραβήγματος (ακόμη 

και ένα αίσθημα φόβου που εντοπίζεται στην κοιλιά), οι δεδομένες συνθήκες δεν εξυπηρετούν το προσωπικό 

καλό του ατόμου (ακόμα και αν το "περιβάλλον" στην υλική πραγματικότητα είναι ελπιδοφόρα και ελκυστικά). 

Σημαντική επίσης σε όλα αυτά είναι η έλλειψη βιασύνης στη δράση.    

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 2: Μόνο και μόνο για αυτόν τον λόγο, αξίζει να μάθετε πώς να διαβάζετε σωστά 

τα σήματα από το σώμα και να αναγνωρίζετε πότε το μυαλό εισέρχεται στον χώρο της ψευδαίσθησης και του 

ψεύδους (για περισσότερες πληροφορίες, δείτε: το προφίλ Συγχρονισμός Ενσάρκωσης και Αφυπνισμένη 

Συνείδηση). Αυτού του είδους οι δεξιότητες είναι ζωτικής σημασίας για την αποτελεσματική πλοήγηση στη νέα 

πραγματικότητα που αναδύεται μπροστά στα μάτια μας. 
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Αυτές οι βαθύτερες καταστάσεις εξωτερικής αστάθειας θα κάνουν όλο και περισσότερους ανθρώπους να 

εσωτερικεύονται μόνιμα τον Ιούνιο. Γιατί μόνο εδώ είναι δυνατό να βιώσει κανείς μια κατάσταση σταθερότητας 

και ειρήνης. Όλοι όσοι είναι ήδη σε θέση να επικεντρωθούν στο σώμα και την ενέργειά τους έχουν το κλειδί 

για την 5D πραγματικότητα.  

Σε συλλογικό επίπεδο, πρόκειται φυσικά για μια ολόκληρη διαδικασία που εκτείνεται σε βάθος χρόνου, και οι 

μεμονωμένοι άνθρωποι κατακτούν την ικανότητα να επικεντρώνονται στον εαυτό τους με σταθερό τρόπο, 

ανεξάρτητα από εξωτερικές συνθήκες, σε διαφορετικές χρονικές στιγμές. Αυτή είναι μια παγκόσμια αφύπνιση 

προς μια νέα ποιότητα στη ζωή. 

Η ενσωμάτωση στον εσωτερικό σας εαυτό θα φέρει περαιτέρω αύξηση της προσωπικής σας ευαισθησίας 
τον Ιούνιο. Από τη μία πλευρά, η αυξημένη ευαισθησία επιτρέπει την λήψη (μέσω ενεργειακών αισθήσεων από 

το σώμα) όλο και περισσότερων πληροφοριών με βάση την Αλήθεια, αλλά από την άλλη μπορεί να προκαλέσει 

ένα αίσθημα υπερφόρτωσης στο σώμα (ακόμα και ενεργειακή υπερφόρτωση). Γι' αυτό είναι τόσο σημαντικό να 

βρείτε τον δικό σας τρόπο να το αντιμετωπίσετε σε επίπεδο σώματος.  
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ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ: Δεν πρόκειται για την είσοδο σε κατάσταση αναισθησίας (π.χ. με διεγερτικά ή 

υποκατάστατες δραστηριότητες), αλλά για την αυθεντική επαφή με το σώμα σας και την συνειδητή κατεύθυνση 

της προσοχής σας στις αισθήσεις του σώματος. Και πάλι: δεν πρόκειται για την προσπάθεια να «καταλάβουμε» 

διανοητικά και με φόβο τι συμβαίνει, αλλά για να αναγνωρίσουμε ότι λαμβάνει μια δεδομένη κατάσταση και να 

παραδοθούμε με εμπιστοσύνη στη ροή της ενέργειας. Διάφορες μέθοδοι γείωσης μπορούν επίσης να είναι πολύ 

χρήσιμες (κίνηση, επαφή με τη φύση, συνειδητή αναπνοή, χορός, κ.λπ.). Αλλά και να παρατηρήσουμε τις 

συνθήκες υπό τις οποίες συμβαίνει τέτοια υπερφόρτωση. 

Οι επόμενες εβδομάδες (μέχρι την τρίτη εβδομάδα του Ιουνίου) είναι η περίοδος κατά την οποία – από το επίπεδο 

της κεντραρίσματος, της εξόδου από το νοητικό πεδίο (για το οποίο έγραψα παραπάνω) και της αυθεντικής και 

πλήρους ύπαρξης στο ΤΩΡΑ, είναι η πιο κατάλληλη στιγμή για την ενεργητική δημιουργία της νέας σας 

ταυτότητας και τη συσσώρευση της ενέργειας που απαιτείται για την πλήρη εκδήλωσή της τους επόμενους μήνες 

(και χρόνια). 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΑΛΛΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΕΚΚΛΙΣΗ: Όταν γράφω για τη συσσώρευση ενέργειας, δεν μιλάω για 

κενές απεικονίσεις, οι οποίες συχνά εκδηλώνονται μέσω της φαντασίας και της νοητικής σφαίρας, επειδή το 

κέντρο του στέμματος ΔΕΝ είναι το κέντρο της δημιουργίας. Πρόκειται για τη συγκέντρωση της ενέργειάς 

σας κυριολεκτικά και τη συσσώρευση της στο προσωπικό σας πεδίο στο ΤΩΡΑ για να εισέλθετε στο 

υψηλότερο δυνατό επίπεδο εκδήλωσης της πραγματικότητας (ειδικά μέσω του ιερού τσάκρα, του ηλιακού 

πλέγματος, της καρδιάς, του λαιμού και του τρίτου ματιού). Πρόκειται για την ανάδειξη της Προσωπικής σας 

Δύναμης (για περισσότερες πληροφορίες, δείτε επίσης: Προφίλ Προσωπικής Δύναμης). Όσο μεγαλύτερη είναι 

αυτή η δύναμη, τόσο μεγαλύτερη είναι η πιθανότητα να προσελκύσετε στον εαυτό σας όλες εκείνες τις 

περιστάσεις που στη συνέχεια σας επιτρέπουν εύκολα και ελαφρά να εκδηλώσετε αυτή τη νέα ταυτότητα 

και πραγματικότητα στον έξω κόσμο. Μέσα από πρωτοβουλία που πηγάζει από την καρδιά και συνάδει με 

την προσωπική σας πορεία εξέλιξης. 

Αυτή η επικέντρωση μέσα στον εαυτό του είναι επίσης ο συντομότερος δρόμος σύνδεσης με τη δόνηση της 

Καρδιάς, η οποία στα τέλη Μαΐου και τον Ιούνιο θα επηρεάσει επίσης το επόμενο συλλογικό άλμα στο 

επίπεδο της συνείδησης. Αξίζει να βιώσετε συνειδητά αυτές τις καταστάσεις, επειδή θα εμφανίζονται όλο και 

πιο συχνά και θα διαρκούν πολύ περισσότερο. Ο δείκτης ότι υπάρχουν οι δονήσεις της Καρδιάς είναι ένα αίσθημα 

ευγνωμοσύνης, θαυμασμού, εγκαρδιότητας για ένα άλλο άτομο, επιθυμία να κάνουμε καλό για το τίποτα κ.λπ. 

που εμφανίζεται χωρίς προφανή λόγο. Αυτές οι δονήσεις έχουν άμεσο αντίκτυπο στον μαγνητισμό, και κατά 

συνέπεια στην ταχύτερη έλξη αφθονίας και ευημερίας στη ζωή κάποιου. Αξίζει λοιπόν να παρατηρήσουμε 

υπό ποιες συνθήκες είναι δυνατόν να βιώσουμε αυτή την ενέργεια. Για κάποιους, αυτές μπορεί να είναι 

συγκεκριμένες δραστηριότητες (π.χ. χορός, τέχνη, κηπουρική), για άλλους, το αντίθετο – μια κατάσταση παύσης 

και εσωτερικής σιωπής ή κάτι άλλο. 
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Η εκδήλωση της νέας πραγματικότητας είναι στενά συνδεδεμένη με τη βασική διαδικασία που μας περιμένει τον 

Ιούνιο. Αφορά τη διαδικασία ανάδειξης μιας νέας προσωπικής ταυτότητας για τους ανθρώπους. Συνδέεται 

πολύ στενά με το τσάκρα του λαιμού και την εξωτερική αυτοέκφραση. Αυτό αφορά επομένως ενεργειακές και 

σωματικές αλλαγές στην περιοχή του λαιμού (συμπεριλαμβανομένου του οισοφάγου, του θυρεοειδούς αδένα, 

των φωνητικών χορδών κ.λπ.). Πολλοί άνθρωποι μπορεί επομένως να εμφανίσουν προσωρινές (και 

μεταναστευτικές) διαταραχές υγείας σε αυτό το μέρος του σώματος. Ωστόσο, πρόκειται για μια βαθιά και πολύ 

πρωταρχική διαδικασία επούλωσης της περιοχής της αυτοεκδήλωσης στον έξω κόσμο, η οποία μέχρι τώρα ήταν 

(τουλάχιστον εν μέρει) μπλοκαρισμένη. 

Το τσάκρα του λαιμού είναι το ενεργειακό κέντρο εκδήλωσης. Μέσω του τσάκρα του λαιμού βρίσκει εξοδο από 

τη μία πλευρά η ενέργεια που ρέει μέσω του τσάκρα του στέμματος και του τρίτου ματιού (φαντασία, έμπνευση, 

γνώση). Από την άλλη πλευρά, στο τσάκρα του λαιμού αυτές οι ενέργειες συναντούν την ακατέργαστη 

αιτιολογική ενέργεια που προέρχεται από το ιερό τσάκρα (δράση). Όλα αυτά εμπλουτίζονται με προσωπικές 

προθέσεις που βασίζονται σε υψηλότερες αξίες (ηλιακό πλέγμα σε συνδυασμό με το τσάκρα της καρδιάς). Ο 

λαιμός επομένως συνδέει ό,τι είναι άυλο με τη δράση στην υλική πραγματικότητα και επιτρέπει τη μετάδοσή του 

προς τα έξω, στο περιβάλλον.  

Αλλά ο λαιμός είναι επίσης ένας κυριολεκτικός τρόπος έκφρασης του εαυτού σας προς τα έξω. Τον Ιούνιο, 

το θέμα της αυτοέκφρασης θα γίνει ιδιαίτερα έντονο. Πρόκειται για την αυτοέκφραση, αλλά από καρδιάς, 

σύμφωνα με την προσωπική πορεία του πεπρωμένου κάποιου (για περισσότερες πληροφορίες, βλ.: ψυχολογικό-

ενεργειακό προφίλ). Ως αποτέλεσμα, όλο και περισσότεροι άνθρωποι θα αρχίσουν να αμφισβητούν 

οποιεσδήποτε εξωτερικές αρχές που μέχρι τώρα έλεγχαν ή επηρέαζαν αυταρχικά τις εξωτερικές 

εκδηλώσεις των ανθρώπων. Επειδή όμως όλα είναι σε ισορροπία στις ενέργειες, επομένως, ταυτόχρονα, θα 

αυξηθεί η σημασία όλων εκείνων των ανθρώπων που εκδηλώνουν φυσικά την Προσωπική τους Μαεστρία 

σε ορισμένους τομείς και τομείς της ζωής. Θα είναι οι φυσικές πηγές σοφίας σε συγκεκριμένους τομείς της 

ζωής. Σε αυτήν την περίπτωση, ωστόσο, είναι η προσωπική τους δύναμη και το υψηλό επίπεδο συνειδητοποίησης 

σε συνδυασμό με άψογα ηθικά πρότυπα (που απορρέουν από μια γνήσια στάση εξυπηρέτησης) που φυσικά θα 

προσελκύσουν άλλους ανθρώπους. 

Τον Ιούνιο θα ζήσουμε μια ισχυρή διαδικασία που θα αρχίσει να ξεφεύγει από όλα τα προηγούμενα 

επιβεβλημένα πρότυπα ζωής (τόσο σε ατομικό όσο και σε συλλογικό επίπεδο). Αυτή η διαδικασία θα 

επεκταθεί τα επόμενα χρόνια και ο Ιούνιος είναι μια δυνατή αρχή για αυτήν. 

Η υπέρβαση των τρεχόντων προτύπων διαβίωσής μας θα δημιουργήσει ελεύθερο χώρο που μπορεί στη συνέχεια 

να γεμίσει με νέα, υψηλότερης δόνησης πρότυπα και λύσεις. Αυτός είναι ο λόγος που τον Ιούνιο όλο και 

περισσότεροι άνθρωποι θα αρχίσουν να εκδηλώνουν εντελώς νέα πρότυπα ζωής μέσα από τον εαυτό τους. 

Ζώντας το προσωπικό σας μονοπάτι του πεπρωμένου με έναν ελαφρύ τρόπο, σε αρμονία με όλα όσα υπάρχουν 

(δείτε το προφίλ «Ζώντας σε  ελαφρότητα και αρμονία» για περισσότερες πληροφορίες). Κάπως έτσι – από το 

ατομικό επίπεδο, που στη συνέχεια θα γίνει συλλογικό επίπεδο – αναδύεται η νέα 5Δ πραγματικότητα. Αυτό το 

ενεργειακό μοτίβο ισχύει για όλα εκείνα τα όντα που έχουν επιλέξει την ανοδική χρονογραμμή σε αυτή την 

ενσάρκωση. 
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Skype: Architektura Osobowości        e-mail: architektura.osobowosci@gmail.com 

 

(8) 

ΣΥΝΟΨΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ: 

Στόχοι για μεμονωμένους ανθρώπους: (1) μεταμόρφωση από τον προσωπικό νοητικό χώρο, (2) πολυδιάστατη 

εμπειρία μνήμης, ξεκλείδωμα της παγωμένης ενέργειας εκεί και ριζική θεραπεία, (3) έλεγχος της ικανότητας να 

επικεντρώνεται μόνιμα στο δικό του ενεργειακό πεδίο ως τρόπος αντιμετώπισης του εξωτερικού χάους.  

Στόχοι για το Ανθρώπινο Συλλογικό: (1) ισορροπημένες δράσεις απέναντι στην αποσταθεροποιητική ενέργεια, 

(2) ανάδυση νέων ανθρώπινων ταυτοτήτων, αμφισβήτηση συστημικών λύσεων και αρχών, (3) παρόμοια με τον 

Μάιο – εποικοδομητικό χάος σε όλους τους τομείς της ζωής. 

 

Με αγάπη – Anna Architektura  

 

Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν 

νέες ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.  

Ψυχολογικό και ενεργητικό προφίλ που υποστηρίζει την προσωπική σας πορεία του πεπρωμένου: 

https://architekturaosobowosci.com/profil-psychologiczno-energetyczny/ 

 Προηγμένο προφίλ "Συγχρονισμός Ενσάρκωσης και Αφυπνισμένη Συνείδηση" που υποστηρίζει τη σύνδεση 

ενός υγιούς σώματος και ενός συνεργαζόμενου νου για να καταστεί δυνατή η πλήρης εκδήλωση της προσωπικής 

κυριαρχίας σε αυτήν την ενσάρκωση, δίνοντας αφθονία στη ζωή: 

https://architekturaosobowosci.com/synchronyzacji-wcielenia-i- przebudzona-swiadomosc/ 

 Προσωπικό προφίλ δύναμης που υποστηρίζει την ενεργοποίηση των μέγιστων δυνατοτήτων που είναι 

διαθέσιμες σε ένα άτομο σε αυτήν την ενσάρκωση: https://architekturaosobowosci.com/osobisty-profil-mocy/ 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ ΜΟΥ:   

www: https://architekturaosobowosci.com/ (Φόρμα Επικοινωνίας)   

e-mail: profil.architektura@gmail.com Anna Architektura   

FB: Architektura Osobowości 
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